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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA. Aos 

quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte, de forma online – via aplicativo 

Skype, teve início a reunião ordinária do Conselho Municipal de Cultura – CMC, às 

quatorze horas e quinze minutos, em segunda chamada, com o total de quatorze 

participantes, sendo treze conselheiros titulares, um conselheiro suplente. A reunião 

tem início com o presidente Dimas de Oliveira Junior solicitando à primeira secretária 

Danielle da Cruz que faça a chamada nominal dos conselheiros. Após, ele chama 

votação para aprovação das Atas das últimas duas reuniões do Conselho, sendo a 

Reunião Ordinária de sete de outubro e a Reunião Extraordinária de treze de outubro. 

Com o total de treze conselheiros votantes no momento da votação, com o total de 

treze votos em aprovação, ambas as Atas foram aprovadas. O presidente dá início ao 

primeiro item da pauta do dia que trata de um retorno da Comissão formada para tratar 

do andamento dos Fóruns Setoriais. O presidente informa que o conselheiro Delvechio 

Alves, membro desta comissão, elaborou uma minuta de decreto para a realização 

dos Fóruns Setoriais, minuta esta que fora encaminhada anteriormente aos demais 

conselheiros para análise de todos. O conselheiro Delvechio fala seus pontos de vista 

em relação ao documento elaborado, o qual consta em anexo a esta Ata, e sugere a 

criação de uma Comissão Organizadora para a realização dos Fóruns Setoriais. A 

primeira secretária Danielle sugere atenção para as datas e divisões dos Fóruns 

Setoriais, em relação ao que foi proposto na minuta. Danielle traz a proposta da 

realização de uma “quinzena cultural”, onde os fóruns seriam diariamente realizados 

dentro de um evento online. Ela traz à plenária, ainda, o apelo de que mais 

conselheiros se juntem à Comissão dos Fóruns Setoriais. Os conselheiros Leandro 

Oliveira e Angelo Rubim colocam-se à disposição da comissão e o conselheiro Angelo 

faz algumas colocações em relação à minuta enviada. A primeira secretária deixa a 

sugestão de que a comissão, agora já com um número maior de membros, deva voltar 

a se reunir para discutir pontos importantes antes que a discussão seja trazida à 

plenária. O vice-presidente Mario Jefferson Melo contribui sugerindo que o mailing 

gerado pelo Cadastro Municipal de Cultura seja utilizado para mobilizar a classe 

artística para participação nos Fóruns Setoriais. A primeira secretária Danielle diz que 

irá se informar quanto aos meios legais para se utilizar este mailing. O conselheiro 

Delvechio solicita maior participação dos conselheiros nos processos e o presidente 
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Dimas aproveita para solicitar uma atualização quanto à frequência dos conselheiros 

na participação no CMC. O presidente propõe que a comissão se reúna novamente, 

conforme necessidade, para entregar um novo documento para a apreciação dos 

demais conselheiros até a quarta-feira seguinte a esta reunião, dia onze de novembro, 

via e-mail. Com o total de doze conselheiros votantes no momento da votação, com o 

total de doze votos em acordo com a proposta, a mesma é deliberada pela plenária. O 

presidente entra, portanto, no segundo item da pauta do dia que se refere à indicação 

de conselheiros para composição das Comissões de Análise (Documental e Técnica) 

dos sete editais de premiação do Inciso III da Lei Aldir Blanc em Taubaté. Danielle, 

que é representante da Secretaria de Turismo e Cultura, apresenta quais são as 

Comissões que deverão se formar: sete Comissões de Análise Documental – uma 

para o Prêmio Tia Nastácia, uma para o Prêmio Dona Benta, uma para o Prêmio Tio 

Barnabé, uma para o Prêmio Curupira, uma para o Prêmio Visconde de Sabugosa, 

uma para o Prêmio Reino das Águas Claras e uma para o Prêmio das Artes Iara; e 

treze Comissões de Análise Técnica – uma Banca Técnica Única para o Prêmio Tia 

Nastácia, uma Banca Técnica Única para o Prêmio Dona Benta, uma Banca Técnica 

de Artes Plásticas, uma Banca Técnica de Artesanato e uma Banca Técnica de 

Audiovisual para o Prêmio Tio Barnabé, uma Banca Técnica Única para o Prêmio 

Curupira, uma Banca Técnica de Literatura e uma Banca Técnica de Patrimônio para o 

Prêmio Visconde de Sabugosa, uma Banca Técnica Única para o Prêmio Reino das 

Águas Claras, uma Banca Técnica de Música, uma Banca Técnica de Dança, uma 

Banca Técnica de Teatro e uma Banca Técnica de Circo/Arte de Rua para o Prêmio 

das Artes Iara. Danielle explica que a proposta da SETUC é de que cada uma das 

Comissões seja formada por dois membros do poder público e um membro do CMC, 

ainda que uma mesma pessoa faça parte de mais de uma comissão. Disponibilizam-

se a participar das Comissões de Análise Documental os conselheiros Dimas, Zaira, 

Mario Jefferson, Leandro e Getulio. Disponibilizam-se a participar das Comissões de 

Análise Técnica os Conselheiros Zaira, Dimas, Mario Jefferson, Leandro, Luiz Claudio 

Daniel e Angelo. O presidente compromete-se, ainda, a conversar com outros 

conselheiros que não estão presentes na reunião para conseguir apoio destes e, em 

seguida, irá comunicar a todos e oficializar a listagem de conselheiros por 

Comissão/Banca via e-mail. O vice-presidente Mario Jefferson faz um apelo aos 
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artistas da cidade para que façam doações de suas obras para um leilão em prol do 

Asilo São Francisco que passa por dificuldades. O presidente comunica a marcação 

de uma sabatina com os candidatos à Prefeitura Municipal para o dia nove de 

novembro, a partir das dezenove e trinta, com duas horas de duração, por meio de 

reunião online. Ele explica que irá encaminhar normas e procedimentos via e-mail a 

todos os interessados e registra a confirmação, até o presente momento, dos 

candidatos Salvador Kurye, Loreny, Prof. Ronaldo Borges, Cap. Souza e Chico Oiring. 

Por fim, a primeira secretária Danielle informa a todos que na data da presente reunião 

é terminado o prazo para complementação de documentação dos inscritos no Inciso II 

da Lei Aldir Blanc em Taubaté. Ela conta que a comissão responsável pelo Inciso II 

terá reunião no dia seguinte para conferência dos documentos que forem juntados e 

início de pontuação dos inscritos que estiverem aptos. Quanto a esta comissão, o 

conselheiro Angelo questiona sobre os membros que desistiram da participação 

quanto à substituição dos mesmos e é informado de que não foram substituídos, 

seguindo a comissão apenas com os membros que ficaram, dentre titulares e 

suplentes. Com o total de uma hora e vinte e oito minutos de duração, a reunião é 

dada por encerrada. A presente Ata foi lavrada por mim, Danielle Ferreira Mendes da 

Cruz, e os nomes de todos os presentes constam em lista de presença anexa. Em 

complemento a esta Ata, o vídeo da mesma Reunião Ordinária está disponível no Canal 

no Youtube do CMC que pode ser acessado por meio do link https://bit.ly/3gLG1kO. 
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Primeira Secretária do CMC 

 

Mario Jefferson Leite Melo 

Vice-Presidente do CMC 

 

 

 

Zaira Silva Santos 

Segunda Secretária do CMC
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Conselho Municipal de Cultura Taubaté - CMC <cmc.taubate@gmail.com>

Fwd: Minuta de Decreto e Edital para realização de Fóruns Sewtoriais de Cultura de Taubaté 

delvechio-oliveira@bol.com.br <delvechio-oliveira@bol.com.br> 4 de novembro de 2020 10:09
Para: cmc.taubate@gmail.com
Cc: alextenor2010@gmail.com, aninhazarbietti@hotmail.com, angelorubim@gmail.com, cesarpimenta33@gmail.com,
bruno@reverproducoes.com.br, brunosantosnogueira88@gmail.com, danielcristianopiano@gmail.com,
danielle.mendes@taubate.sp.gov.br, delvechio-oliveira@bol.com.br, dimasjuniordiretor@gmail.com, edu.chaves@taubate.sp.gov.br,
emerson_tatao@yahoo.com.br, felipebraus@hotmail.com, fercavas@hotmail.com, fewagner_santos@hotmail.com,
getuliokater@gmail.com, pmt.meioambiente@taubate.sp.gov.br, josinara.alencar@gmail.com, lais.pereira@taubate.sp.gov.br,
leandremon@bol.com.br, luizclaudiotaubate@gmail.com, marcela.carolina@taubate.sp.gov.br, mantovani.mt@gmail.com,
pmt.balcao@gmail.com, jeffersonmellotv@gmail.com, assessoriamarcioaugusto@gmail.com, pebo.nani@yahoo.com.br, barm-
arq@hotmail.com, melotoledo@gmail.com, rafaelrodrigoribeiro@hotmail.com, reginaldohauschild@gmail.com, rosanenany20@gmail.com,
atorsemciateatral@gmail.com, secretariadeesportes@taubate.sp.gov.br, wana.lima1977@gmail.com, virginia.manara@taubate.sp.gov.br,
sedis@taubate.sp.gov.br, cgp.taubate@gmail.com, santoszairam@gmail.com

 
 
Sr. Presidente do CMC e demais Membros do Conselho,
 
Segue em anexo, MINUTA de Decreto e Edital da realização dos Fóruns Setoriais de Cultura do Município de Taubaté, ao qual foi
realizado para análise de Vossas Senhorias.
Como informo, trata-se de uma minuta e início para que aconteça o evento.
Para que o evento tivesse uma data, ao qual era o nosso trabalho, é necessário ter o projeto e a oficialização.
Assim sendo, fica para análise dos Senhores nobres colegas.
 
Delvechio Alves de Oliveira 
Secretaria de Governo e Relações Institucionais - SEGOV
Prefeitura Municipal de Taubate
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